Historiek G-voetbal KSK Heist
Vanuit de sportfederatie Recreatief aangepast sporten vzw (toen de naam VFGS, Vlaamse federatie voor gehandicaptensport) ontstond het idee om g-voetbal te organiseren voor personen met een beperking binnen een valide voetbalclub. Heist op den Berg leek een geschikte locatie binnen de provincie Antwerpen om een club te starten en daarom werd er contact genomen door Lieve Cuypers (sportverantwoordelijke Recreas vzw) met de gemeente Heist op den Berg en de sportdienst. Dennis Liekens, toen actief binnen de gemeente en binnen de gemeentelijke adviesraad voor personen met een handicap was direct bereid om dit initiatief mee te ondersteunen. Hij wist Jan Verheyden te strikken als trainer voor de toekomstige g-ploeg en zo groeide het idee om te starten met een kennismakingsdag om spelers aan te trekken. 
Op zondag 16 maart 2003 startte deze kennismakingsnamiddag voetbal voor personen met een mentale handicap. De deelnemers kregen die namiddag een uurtje voetbaltraining met als hoofddoel samen plezier te hebben door aan sport te doen. Nadien konden ze gratis een wedstrijd bijwonen van KSK Heist. De eerste contacten waren gelegd met KSK Heist. 
Dit voetbaluurtje was meteen een schot in de roos! Zestien deelnemers kwamen opdraven. Ze waren zeer enthousiast en de lessenreeks die daaropvolgend in september 2003 van start ging op Heist 04 kende veel succes. Jan Verheyden kreeg in de tweede lessenreeks echter extra hulp van een tweede trainer Dominique Bellens, een jeugdspeler van Heist, die met veel enthousiasme de spelers wist te motiveren. 
Er werd echter niet stil gezeten. De banden met KSK Heist werden onder deskundige leiding van Dennis Liekens in samenwerking met Recreas vzw (Cuypers Lieve) nauwer en in september 2004 werd de g-voetbalwerking binnen de club een feit! De g-spelers werden vanaf toen immers lid van KSK Heist. Marc Jans, die actief was binnen KSK Heist, zorgde in die periode dat er een goede samenwerking ontstond tussen het toenmalig g-bestuur en het bestuur van de club. Het bestuur van de g-werking werd toen definitief gevormd en Tim Van de Water, ook trainer van de keepers, beheerde de centen van de g-werking. 
De g-werking groeide verder uit tot een volwaardige g-clubwerking mede doordat ook de ouders van g-spelers zich spontaan aanboden als hulptrainer of helpende hand. Bart Van Parijs, nu nog trainer van de g-ploeg, was één van die spontane hulptrainers. Ook Michel Vercammen, trainer maar ook entertainer, wist samen met zijn vrouw Sonja Buyens zich in de schijnwerpers te werpen door de organisatie van een geweldig zwarte pietenwedstrijd en bezoek van de Sint op de club. 
[bookmark: _GoBack]De g-werking kende echter ook minder goede momenten. Het overlijden van Jan Verheyden en niet veel later van Dennis Liekens was een serieuze klap die de spelers en de trainers moesten verwerken. Het G-bestuur wou niet bij de pakken blijven zitten ter ere van Dennis en ging op zoek naar nieuwe medewerkers. Dankzij Marc Jans werden 2 nieuwe medewerkers gevonden nl. Leo Vertommen en Paul Heylen. Deze twee hebben de banden binnen de club nog versterkt en zo kunnen we stellen dat na 11 jaar de werking nog steeds stand houdt. De g-voetballers zijn mooi geïntegreerd in de club te merken aan de clubfoto die naast de andere geleden hangt in de cafetaria.  
  
